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Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Bakalářská práce Ariny Patskan sleduje v obecné rovině implementaci myšlenek konceptu Industry 4.0 v praxi, konkrétně ve dvou firmách v Česku a na 

Ukrajině. Zaměřuje se přitom nejen na top-down proces zavádění inovací do výroby, ale ve své praktické části (dotazníkové šetření) především reflexí 

těchto změn zaměstnanci. V teoretické části práce autorka představuje samotný koncept, jeho podstatu, historické pozadí a socio-ekonomické dopady. 

Velmi oceňuji autorčin nejen globální pohled, kdy je schopná nahlížet na změny ve světovém měřítku, ale také pohled individuální, kdy se zamýšlí nad 

změnami, které Industry 4.0 zavádí v našich každodenních životech. Zde se projevuje autorčina schopnost „myslet sociologicky“, přitom ale zvládá 

problematiku i po „technické stránce“. Jinými slovy, teoretická část práce Ariny Patskan nabízí skutečný sociotechnologický pohled na koncept Industry 

4.0 (v rámci vymezeného rozsahu práce).  

V praktické části pak autorka představuje výsledky svého dotazníkového šetření. Velmi oceňuji představení ekonomicko-politického kontextu Ukrajiny, 

který je pro interpretaci výsledků výzkumu velmi důležitý, stejně jako odvahu představit (na FM nepoužívaný) software na analýzu dat, jejž si autorka 

osvojila při své zahraniční stáži. Tento software umožňuje hledat a zobrazovat závislosti mezi proměnnými, přičemž už pouhý fakt, že si autorka 

uvědomuje, že v kvantitativním výzkumu jde o víc, než jen  o popisnou statistiku, je hoden uznání. Koneckonců hledání příčin, důsledků a vztahů mezi 

fakty namísto jejich pouhé prezentace a přijetí, jsou tím, co na práci Ariny Patskan oceňuji nejvíce. Autorka prokázala svou schopnost pracovat 

s odbornými texty, analyzovat je, porovnat a kriticky reflektovat, stejně jako sama data získat, analyzovat a interpretovat a to vše následně v ucelené 

formě prezentovat. Její práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Jakým způsobem se v rámci diskuse o Industry 4.0 hovoří o nezaměstnanosti, resp. nezaměstnatelnosti. Máte Vy sama, poté, co jste 

dokončila svůj výzkum, strach o svou zaměstnatelnost? 

 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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